

海信兰郡小区在新华路上划车位,让业主抽签租用

租个路边车位也得碰运气

本报10月27日热线消息(记者 马媛媛)“抽签抢车位,这也太荒唐了”,27日,家住海信兰郡小区的市民陈女士向本报反映,小区车位严重不足,导致小区一半多车辆无处安放,晚上只能停在路边。现在连小区外面的马路也得抽到签才能停车,每月还要交50元停放费。

陈女士告诉记者,小区内住着518户居民,几乎每户都有车,但是小区内只有188个车位,平时多数车辆只能挤在小区外的新华路上。

半个月前,海信兰郡小区

内张贴出一张告广大业户的通
知单,内容大意为,为了解决小区内停车位紧张的难题,小区决定将小区内新划出的30个车位和小区外马路划出的58个车位出租,小区内车位每月100元,马路车位租金每月50元。但是由于车辆太多,所以只能先抽签再交钱租车位,抽不到的只能自己想办法停车。

小区外的车位也得抽到签的居民才有资格停车,每个月还要交租金,这无疑让业户们感觉不满。

陈女士说,虽然不少业户表示反对,但是26日下午,抽签结果还是出来了。一位抽到小区外车位的市民告诉记者,虽然感觉抽签的方法很荒唐,但是为了能给爱车抢得一席之地,只能无奈接受了。

“小区内停车的还要花120元购买一张进门卡”。

记者联系到海信兰郡物业管理人员,一位负责人王先生告诉记者,对于小区抽签定车位的做法,也属无奈之举。他告诉记者,小区刚刚建立的时候,除了现有的188个车位,

本来还预留了180个车位,但后来由于开发商和附近一家酒店的合同问题,导致180个车位划归到酒店内。

“我们小区车位确实紧张,有的住户一家就四辆车,根本没地方停”,王先生说,小区物业想尽了办法,只能在路边划分车位。早上7点到晚上7点不能停车,主要担心白天停车会阻碍新华路的交通问题。至于收费,这也是小区物业和业主委员会讨论的结果。

“没有别的办法了”,该负责人说。

压上井盖不料突然侧翻

维修工人没盖严井盖,摔伤骑车人

本报10月27日热线消息(记者 李涛)27日,有市民向记者反映,一女士骑电动车经过新华路福寿街交叉口一侧人行道时,由于污水井盖没有盖严,电动车经过时发生侧翻,骑电动车的女士摔伤被送往医院。

下午四时一刻左右,记者赶到事发现场,120急救车拉着伤者疾驰而去,不少行人正在围观。只见污水井盖侧翻着,电

动车横躺在人行道一侧,路面上还有丝丝血迹,一副白手套也被扔在路上沾满了鲜血,当事人的母亲抱着未满十个月的小孩站在一边,惊魂未定。

据当事人的母亲谭女士介绍:“我们家住在北湖社区,本来是要去陈家庄卫生室给孩子打针的,小孩的妈妈骑着电动车带着我,我抱着外孙,没想到刚走到利群超市北面的人行道时,电动车后轮压上



井盖子,井盖子就掀了起来,电动车随即就倒了,女儿也被摔了下来,大腿被电动车压着流了很多血,我也一屁股坐在了地上,幸好我抱着外孙才没

伤到孩子。”说到此处,惊魂未定的谭女士又抚摸了一下小外孙。

部分围观市民告诉记者,前两天有工作人员打开井盖子牵线了,可能是

没有盖严实留下了隐患,所以就发生了这件事。热心市民报了警,不一会儿民警赶到,并联系相关部门对污水井盖进行修理加固,以免再发生惨剧。

糖尿病患者争相抢购



同仁生物降糖方,一经上市,就立即引起广大糖尿病朋友的热烈欢迎,刘先生说:“现在降糖产品太多了,选药还是选品牌放心!”一位糖尿病12年的老大爷说:“同仁生物降糖方我吃了一天这血糖就降下来了,手脚就不麻了,浑身有劲!”据不完全统计,每天药店成交量最高已达到300盒,全市销售8000多盒!部分药店已经断货持白条的购买者越来越多!

让血糖长期稳定在6.1

降糖秘方公开

百年同仁降糖秘方首次公开,降糖秘方由枸杞、女贞子、玉竹、破壁灵芝孢子粉、丹参、黄芪、制何首乌、吡啶甲酰胺、淀粉等18种名贵药材组成,真空炮制,炮制时间达到72小时。

百年同仁厂家将秘方经现代生物技术提取加工,改良,制成[生物降糖方],即增强了药效,没有一点副作用,又方便了患者服用。

讲一讲生物降糖方当天降糖防治并发症的道理

俗话说“是药三分毒”,糖尿病人都希望能够少吃药,特别是服用西药降糖的患者,都担心肝肾功能损害,皮肤瘙痒,四肢乏力,刺痛,视力模糊,下肢溃疡坏死,肝肾功能损害等已成为糖尿病病人致残和早亡的主要原因之一。2009年由百年同仁企业根据药王孙思邈

《千金方》中针对糖尿病的记载,结合现代生物提取经过5年的研究提取,研制出来的降糖秘方新型产品!独含“2-糖苷酶抑制剂”和细胞修复因子,服用后其药物成分迅速起效,使葡萄糖的成分和吸收减缓,迅速降低餐后血糖值,同时调节血脂、抗血小板凝聚,改善调节脾肾,抑制并发症的发展,控制并发症的发生,细胞修复因子促进胰岛细胞再生,激活胰岛受体,改善其“胰岛素抵抗”状态,使胰岛功能恢复健康,从此不再担心血糖,更不担心并发症的发生。

◎郑重承诺◎

服用[同仁生物降糖方]两疗程后血糖没有了稳定在6.1,并发症没有完全消失,我们将免产品费,提供产品为您治疗,保证让你一次康复,终生只需两疗程。

说到做到 为百姓做良心药

原价49元/盒

上市优惠 活动时间最后5天

现优惠价

19.9元/盒

买10盒赠1盒 专家咨询:0536-

买20盒赠5盒 8638500

买30盒赠10盒

市区:颐生大药房(东风东街圣帝大酒店对面) 寿光:康华大药房(汽车站北门向东50米路南) 青州:仁寿堂大药房(老汽车站南门斜对面) 谱城:益寿堂大药房(和平路东侧农村信用社北邻) 高密:仁德大药房(电影院广场东侧50米路北) 咸阳:金通大药房中心店(人民医院斜对面) 安丘:和平药店(佳乐家斜对面) 临朐:全康医药店(人民医院向西50米路北) 咸阳:康寿药店(中医院斜对面)

奇人绝活 专治耳病

已六旬的杨松林出身三代中医世家,是我国著名耳病专家,同时任我国某军医大学博士生导师,曾以“几服药让数万十几十年甚至几十年的患者康复”,被称为“治耳奇人”,一些企业名人、政府要员为治耳病,不远千里,登门求医。

杨老军医指出:无论神经性、老年性、突发性、药物性或是中耳炎引起的耳鸣,最终由两个原因造成:一、耳神经受损;二、耳神经群(耳

脉)紊乱,杨老中医以升麻、葛根、蔓荆子等药材组方,能直接修复耳神经,调理连通“耳脉”的肾、肝、脾、心,只要能听到一丝声音,都有很好效果:当天耳朵温热除湿,干爽通畅;7天耳朵痒痛爬虫感、耳闷耳沉等消失;快则15天、最慢45天消除耳病,为表彰杨老军医的突出贡献,国家相关部门直接批复这一奇方为“益气聪明丸”。

“我今年68岁了,一辈子就只在研究这一个药,安药效不明,悬殊,全部学术论文、出版书籍,放弃个人96项名医头衔,并甘愿从此走下讲台,不再做书育人、为人师表!”“益气聪明丸”获国药准字Z20043238后,杨老亲口承诺,表达了让耳病患者摆脱痛苦的决心。

多年医治无效的耳病患者不妨拨打热线:8078506进行咨询。



若药效不明,愿烧毁全部学术论文、出版书籍,放弃个人26项名医头衔,并甘愿从此走下讲台,不再做书育人、为人师表!

——中国耳病研究中心主任、著名老中医、我国某军医大学博士生导师、益气聪明丸研发人杨松林



- 国家药监局审定OTC目录药品
- 我国中医药高等院校教材《中医内科学》教学示范处方
- 国家九五重大医药科技攻关项目
- 中国医科大学、中国耳病研究中心、中国中医药学院联合推荐产品

20年聋母听见我喊“妈”

1986年,50岁的母亲因药物中毒而患上了耳聋耳鸣,到现在已经20多年了,我们几个孩子和母亲已经没有什么语言交流了,只能是听着母亲絮叨,我们说什么她也听不到,为了母亲的病,买了无数药,收效甚微,就在我们快要绝望的时候,《中国医药报》的一则消息吸引了我们,报道了杨教授的“益气聪明丸”,俗话说:“有病乱投医”,我们就寻思着试试看吧,没想到用了一个多月后,奇迹发生了,我们大声和她说话能听清楚了,叫“妈”答应了,感谢杨教授给带来这么好的药,让母亲又回到有声世界,也是我们子女给父母最好的礼物!

杨教授【益气聪明丸】
耳鸣耳聋 药到病除

▲服用1天-10天:内耳循环加快发热、耳鸣干躁通透、耳痛、耳沉消失;

▲服用15天-45天:突发性、神经性、年老性、药物性、混合性、病理性及各种炎症引起的耳鸣消失,耳聋减轻;

▲服用2-3个疗程:除耳鸣膜破损以外的各种耳聋,只要还能听见一点声音,均可逐渐康复。

国药准字 Z20043238 (打进电话另有惊喜)

中医药治疗

国药降糖 安全平稳 阻并发 糖尿病

中医治肿瘤 新突破 中医治肿瘤

中国中医科学院是我国中医药最高权威科研医疗机构,经过几代专家数十年研究,在国家重点科技攻关项目的基础上研制出的中医治疗肿瘤新疗法——“抑扶平衡疗法”和抗肿瘤系列药仙蟾片等。

该疗法在治疗肿瘤中有三大特点。一、清除肿瘤:药物直达病灶,渗透进肿瘤包块内杀灭癌细胞;二、提高机体免疫力:在短期内有效的改善肿瘤引起的体质虚弱,食欲下降、发热、疼痛、胸腹水等症状。三、防止肿瘤复发和转移:对于经过各种治疗进入康复期的肿瘤患者,为防止肿瘤死灰复燃,利用抗肿瘤药进一步清除余病灶,有效防止了癌细胞的转移和复发。大大提高了患者远期生存率。

对肝、肺、胃、肠、食道、鼻咽、乳腺、骨、脑等肿瘤有很好的治疗作用,治疗一疗程,使患者食欲、体力、睡眠、精神状态明显改善,病情稳定逐渐好转,三疗程以上,肿瘤萎缩、坏死、缩小,甚至消失。

电话

8686695

地址:北海路与玉清东街交叉口东100米,乘20路、23路公交车到尊一医院下车。